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Az európai béke 
vagy háború kulcsa

Danzig
9 nyugati diplomácia a danzigi helyzetet továbbra is zavarosnab

és aggasztónak tartja
A feszültség1 nem enyhül

A francia politikai körök érdek­
lődésének homlokterében a danzi­
gi kérdés áll. A lapok egybehang 
zóan megállapítják, hogy Danzig 
és Lengyelország viszonyában bi­
zonyos megnyugvás következett 
be, de nem merik jósolni, hogy a 
feszültség enyhülése tartós lesz.

Nagy érdeklődéssel tárgyalják 
Párizsban azt a hirt, amely sze­
rint az utóbbi napokban Hitler és 
Mussolini sűrűn tanácskozott tele­
fonon. A hir megbízhatóságát ter­
mészetesen lehetetlen ellenőrizni.

A félhivatalos Times szerint a 
veszély még távolról sem múlott 
el, s olyan a helyzet, hogy egyes 
részletkérdések is újból felidézhe­
tik a bonyodalmakat.

A diplomáciai szerkeeztő azt ál 
Htja, hogy sok függ a helyzet to­
vábbi alakulását illetőleg Forster 
danzigi nemzeti szocialista körzet­
vezető berchtesgadeni látogatásé 
tói.
Förster repülőgépen utazott Berch 

tesgadenbe a Times szerint utasí­
tásokért utazott volna a Führer- 
hez. A lap Anglia magatartására 
vonatkozóan szükségesnek tartja 
leszögezni hogy csak ellenséges 
órzületűek állíthatják azt, bogy 
Anglia és a danzigi kérdésben bár 
miféle engedményre is hajlandó 
lenne.

A Temps vezető helyen hosszabb 
cikket szentel Lengyelország dan­
zigi politikájának. A danzigi sta­
tútumnak esetleges felülvizsgálása 
ra a revízióra csak békés tárgyaié 
sok utján kerülhet sor.

Bonnet francia külügyminiszter 
tegnap hazatért szabadságáról és 
beható tárgyalásokat folytatott a

I német nagykövettel. Hivatalos je­
lentés szerint csupán a folyó ü- 
gyek kerültek szőnyegre, azonban 
a párisi lapok kétkedéssel fogad­
ták azt a hirt, mely szerint Bon­
net és német nagykövet közt Dán

zigról nem esett szó.
Hitler kancellár egyébként Berch 

tesgadenben tárgyalásokat folyta­
tott a Forster danzigi kör­
zetvezetővel. Német körökben úgy 
vélik, hogy a danzigi ügyben a

nürnbergi pártértekezet előtt nem 
áll be változás. Nyugati diplomá­
ciai körök véleménye szerint a 
danzigi helyzet továbbra is zava­
ros és aggasztó, a feszültség nem 
enyhült,
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Súlyos követanényoi lehetnek az angol 
gőzösök elleni japán hoiabatámadásnak

Japán még ne 
erélyeshangu

válaszolt az angol 
jegyzékre

A francia sajtó japán és angol 
értesülései szerint az angol—ja- 
páh tárgyalások továbbra is holt­
ponton állanak.

A Jour oimű lap úgy értesül, 
hogy újabb angol japán eszmecse 
rére csak akkor kerül sor, ha Sir 
Robert Craigie angol nagykövet 
uj utasításokat kapott kormányá­
tól. A megegyezés főakadályát to­
vábbra is a pénzügyi kérdések, ne 
vezetesen a kínai dollár és a tien- 
csini engedményes területen elhe­
lyezett kínai ezüstpénz alkotja.

Mivel ez a kérdés Franciaorszá­
got és az Egyesült Államokat is 
közelről érinti, az angol kormány 
kikéri Párizs és Washington, to- 
vábná a domíniumok véleményét.

Az angol hatóságok hétfőn má­
sodízben is tiltakoztak amiatt,mert 
a Jangce folyón a japánok két an

goi gőzöst, a „Kiangwo“ és a “Chi 
awo” hajókat bombázták. Az első 
tiltakozásra a japán haditengeré­
szeti hatóságok azt válaszolták, 
hogy nem történt bombatámadás 
angol hajók ellen. Az angolok ezt 
a választ nem tartották kielégítő­

nek és újabb tiltakozást jelentet­
tek be, azt állitván, hogy a japán 
támadás a két augol gőzös ellen 
irányult és szándékos volt.

A japán hatóságok még nem ad 
tak választ a második angol tilta­
kozó jegyzékre.
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j'íem találják az ir forradalmárok vezérét
Ulster rendőrhatóságai elrendel­

ték, hogy csendőrök szállják meg 
Ulster és az ir szabad állam hatá 
rát. Az a hir terjedt el, hogy Sean 
Russel, a szélsőséges ir nacionalis 
ták vezére, határvidéken tartózko­
dik. Az ir nacionalisták, vezérét 
nem sikerült elfogni.

Sean Russel az utolsó 14 napon

érkezhetett valamelyik angliai, va 
lamint Írországi kikötőbe. A rend­
őrség azóta lázasan nyomoz utá­
na, mindezidáig azonban nem si­
került semmiféle támpontot talál­
ni arra vonatkozóan, hogy az Ir 
Forradalmi Sereg vezére hol tar­
tózkodhat,

yn,;:.- ... ■ j.
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9 Nyári Egyetem hallgatói 
a református Nagytemplomban

A Nyári Egyetem hallgatói fel­
használták debreceni tartózkodá­
sukat arra is, hogy a történelmi 
nevezetességű Nagytemplomot meg 
tekintsék. A hallgatók báróm cső

portban tekintették meg a Nagy­
templomot, ahol a toronyba is fel­
mentek, megtekintették a Rákóc­
zi harango*, majd a város pano­
rámájában gyönyörködtek.

Uj kormányt alakit 
Franco tábornok

Négy angol torpedóromboj 
16 és egy hajórejvezérhajó 
Angliából jövet hétfőn befu­
tott Gibraltárba. A hajók 
rövidesen továbbindulnak 
Málta felé. m

A jugoszláv pénzügyminisztert 
rendeleti úton felhatalmazták,hogy 
tartsa készenlétben a megfelelő 
eszközöket nagymennyist gü élel­
miszer és állati takarmány beszer­
zésére. •

Szófiában a re-'dői ség kémke­
dés gyanúja miatt letartóztatott 
két embert, közöttük egy törököt.

*
Roosevelt mielőtt Hydeparkba 

utazott, ahol egy heti pihenőt tart, 
az Atlanti óceán északi vizein ter­
vezett bajókörutja előtt, nyilatko­
zatot tett közzé. Ebben kijelenti, 
hogy sikerült elérnie az eiőző vá 
lasztási hadjáratok során kitűzött 
céljait, nevezetesen a legfőbb tör­
vényszék szabadelvű reformját és 
a közigazgatás ujjászei vezésól
an—•

OLVASSA Eg
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A városi közigazgatási hatóság 

értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepérni nemszabad.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szeny vizűi edók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le

f'elők és szőllők trágyázására, va- 
amint szikfoltok javítására. Az el 

adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el

Vígszínház
A legizgalmasabb francia bűn­

ügyi film:

fi kétlelkű ember
Raimu és Pierre tilanchar fő­

szereplésével.
Előadások: 6, 7, 9 órakor.

Franco tábornok befejezte a kor 
mány megalakítására vonatkozó 
tárgyalásokat. Az uj spanyol kor­
mány névsora hír szerint a követ­
kező • elnök: Franco tábornok, al-

Csontos Juliánná debreceni cse 
lédlányt súlyos mérgezéssel szálli 
tolták ki a debreceni klinikára. 

Amikor magához tért, elpana-

elnök : Yauize tábornok, külügymi 
niszter : Jard an a gróf, belügymi­
niszter : Serrano Sunor, pénzügy­
miniszter : Ventoza, hadügyminisz 
tér; Vígon tábornok.

I
nas/olta, hogy szülei már korán, 
gyermekkorában elhaltak és na­
gyon keserves az élete. Ezért ivott 
marólúgot.

Felhívja a ' árosi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik- 
keket - bor, sör-, szeszesitaineraü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesital neműek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be- 
hozatelkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a ío- 
gyusztisi adó alá eső cikkeket ten- 
gelyeu, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uu- 
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés,alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Rosszul lett 
a borpincében

Marucinez János Varga ucea 20 
szám alatt lakó kőműves a Leány 
ucea 4. -rám alatti borpincében 
dolgozott.

Munka közben hirtelen rosszul 
lett, összceselt s esiis köbben a 
szemöldökén megsérült.

A szegei Csátién kőműves emberi 
a mentők részesítették elsősegély­
ben.

Tátitól és tanítónői állásosai 
tölt be n refnrnntus egyház

A debreceni református egyház­
ban megüresedett öt férfi és két 
női tanítói állás. Az egyház pres­
bitériuma az állásokta pályázatot

hirdetett. A pályázatra összesen 
115 pályázatot nyújtottak be. A 
pályázatok közül 85 a tanítói, 30 
a tanítónői állásra érkezett be.
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Operáción esett át 
Józset főherceg

Dr. József Ferenc királyi heree 
gén kedden dr. Hüti Hümór se­
bészprofesszor műtétet hajtott vég 
re a Pajor szanatóriumban. A mű­

tét sikerült, József Ferenc királyi 
herceg jólérzi magát, de teljes gyó 
gyűlésig legalább két hétig szana 
tóriumban kell maradnia.
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Lengyelország nem küld ka­
tonai bizottságot Moszkvába

Illetékes lengyel körökben cáfol i küldöttség érkezik Moszkvába, 
ják azt a külföldi lapokban meg- I hogy résztvegyen az angol, fran- 
jelent hirt, hogy lengyel katonai I oia, szovjetorosz tárgyalásokon.
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Újabb hét gyermehparalizises 
megbetegedés Debrecenben

A Debrecenben dühöngő gyei- I hetegedést: a Garai utcáról és a 
mekparahzis tovább terjed. Most I Böszörményi útról. A hatóság azon 
ismét két esetben jelentettek meg 1 nal elrendelte a vesztegzárt.
Tinmr«i»«»»B>iiBm'TiTnTTT*rir^TT-r*TrT-“»————hm•—ww

Marólúgot ivott elkeseredé­
sében egy iiatal leány



1539. augusztus 10 3 oldal.

Terrorbandát lepleztek le 
Madridban

A három nappal ezelőtt a mad 
ridi rendőrfőnök ellen elkövetett 
merénylettel kapcsolatban a rened 
őrség terrorista szervezetet leple­
zett le, amely más közhatalmi sze

mélyiségek ellen is merényletet 
tervezett.

Az összeesküvőknek az eddigi 
jelek szerint külföldi kapcsolataik 
voltak.
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Szétzúzta fejét a traktor
kereke

A veezprémmegyei Homokbödö 
ge községben tragikus haláleset 
érte Kovács Árpád 21 éves fiatal 
katonátKovács nóhánynupos szabad 
ságra érkezett haza szülőfalujába 
és a szomszédos gazdánál több tár 
sával együtt rószescséplést vál­

lalt.
Amikor az egyik traktor körül fog 

lalatoskodott a gyorsforgásu kerék 
véletlenül pozdorjává zúzta a fejét. 
Kovács nyomban meghalt.

A haláleset ügyében megindult 
a vizsgálat.sával együtt részescsepiest vai- a vizsgáiul.
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Kevés tüzeset volt az 
elmúlt hónapban

Júliusban Debrecen város terű- I tűz és 1 emberégés volt, valamint 
létén 2 szalmakazal, 1 tető. listái 2 műszaki mentés és 1 vaklárma. 
Jó, 1 szerszámkamra, 1 garázs, 1 trá I A kár értéke 19.510 pegő. 
gy a domb 1 transzfoimátor, lasztiig •
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Sokan kérnek állampolgársági 
bizonyítványt Debrecenben

Debrecen város elsőfokú közi- I lékbe 11 egyént vettek fel. Állam 
gazgatasi hatóságásoz júliusban polgársági esküt 3 visszahonositott 
345 állampolgársági és illetőségi J egyén tett. 
ügvdarab érkezett. Községi köte- i3«0«0«0«0«0«0«010#c310«0í0»0»0s0*0*0fic

Egy női kórházi alkalmazott 
vérmérgezésben meghalt

kórházban meghalt. Halálát vérmér I bíró elrendelte holttest felbonco- 
gezés okozta. Az esetről jelentest | lását.

Úri betörőbanda garázdál­
kodott Szolnokon

jviiQdeoféie oyonjtawáoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

oz „iUfőld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41» ez«

noki betörésből származott érték­
tárgyakat próbálták eladni. Kedden 
a banda harmadik tagját, Nagy 
Béla MÁV müh'dygynkornokotszol 
noki lakásán elfogták és a rendőr 
ségre kísérték. Bevallotta, hogy

úgy Szolnokon mint a környéken 
még több nagyarányú betörést tér 
veztek. Az ártalmatlanná tett betó 
röbanda tagjait a szolnoki ügyész 
ségre vitték.
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Országos Vásárok
Augusztus 10, csütörtök: Berety 

tyóujfalú, Berzence, Csubrendek, 
Diósgyőr, Devecser (állatv), Döm- 
söd, Gyárszentmárton, Kiszombor, 
Kecskemét, Lövő, Mélykút, Nagy 
berki, Szentdíenes, Szentgyögy 
völgy, Tolna, Vasvár.

Augusztus 11,péntek: Bodrogkő 
váralja, Derecske, Gyotna (állatv.) 
Kaposmőrő, Kecskemét, Örkény, 
oooooooooooooooooooooooooo

HIRDETMÉNY
Értesítjük a t. Utazóközönséget, 

hogy folyó évi augusztus hó 10 én 
a berettyóufalui országos vásár al­
kalmából e napon reggel 5 órakor 
az Arany Bika szállodától külön 
járatot iudituak Berettyóújfalu Vá 
sártőrig, mely különjárat onnan 
16 óra 50 peickor fog visszain­
dulni.

Az üzletigazgatóság
EOEOEOSaZOEOEOEOUB*

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
tónik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Adókedvezményben része - 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938 évi 29.000 számú rende­
leté folytán a h^dirokkantak,hadi­
özvegyei:, h .ni lárvák, vitézség! ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hudirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitózsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házado es általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
tak it 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos,
>. a III. és IV. járadókosztályu ha 
di rokkantakat valamint vitezségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés lile 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, uáz és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az

ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértekben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapitasa akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézség* éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőseget igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi. 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes községi e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.
Oooooooooooooooooooooooooo

Progoózls.

ÓJÁRA*

Délnyugati szél. Felhőátvonulá­
sok. Egyeshelyeken zivataros eső. 
A hőmérséklet a nyugati határme 
gyékben alig változik, az ország 
többi részén a meleg még fokozó 
dik.

OLVASSA ÉS TERJESSZE 
AZ „ALFÖLDIÉT._____

*o*oío#o«oio«o*o.

Bélrenyheség és az ennek
következteoen fellépő emésztési 
nehézségek, gyomorfájás, májduz- 
zadtság, ingerlékenység álmatlan­
ság esetén az emésztőcsatornát 
reggel felkeléskor eery pohár ter­
mészetes Ferenc József keserű- 
viz alaposan kitisztítja es igy a 
gyomrot és a beleket fertőtleníti 
továbbá a yőrkeringést helyes út­
ra tereli és az egész szervezetet 
felfrissíti. Kérdezze meg orvosátl

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Albert Schoenhals, Hilde von 
Stolz és Sabine Peters 

főszereplésével.

A tékozló 
asszony

(Halálgolyó)
Előadások d. u. 5, 7. és 9 órakor
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Székrekedésben szenvedők­
nél regeel felkeléskor eey pohár 
természetes Ferenc József kese 
rüviz a belek eldufanaaát gyorsan 
megszünteti, a gyomor működését 
előmozdítja, az anyagcserét megé 
lénkiti, a vért felfrissíti, az idege­
ket megnyugtatja, s igy kellemes 
közérzetet és fokozott munkaked­
vet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve:
Springer foto, paplrkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

F$rfl öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
PttrikOtl RZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse 
lédLönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla 
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gópmunkásokat a géptuhíjdo 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmuukátiuk biz 
tositása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsópeltető, segítő csa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesitisére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12, §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
Egy krajcárt a i épülésért I

Az „Alföld-* nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson

I A vonat
neme j indul

szgy,
az.

m.
az.

m.

v.
seb.

m.
8Z.
m.

sry-
V.
m.

gy-
rn.
gy-
az.

m.
BZ.

Arp
m.
gy
m
az.

iiMHiMunmunminn

1-50
4- 50 
4.55
5- 05
6- 20
6- 45
5- 55 
6.13
6- 21
7- 24
7 40 
, 58
8- 12 
* 16
8 16 
9-23 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14 40 
14-43
14- 51
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45 
21-45 
2--2Ó

hova
1 A
1 neme

Bpest keleti mv
Nviráhránv 8Z
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszalök
Püspökladány m
Balmazújváros 9
Nyháza-Ungvár
Nagykereki gy-si
Bpest nyugati BZ
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes gy
Miskolc BZ.
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske m.
Nyháza-Ungvár
Füzesabony V.
Bpest nyugati m.
Tiszalök BZ.
Bpest nyugati gy.
Nyirábrány m.
Nyháza-Ungvár BZ.
Nagyiéta Vertes
Nyirábrány V.
Tiszalök m.
Püspökladány Arp
Balmazújváros m.
Nagykereki V.
Nyháza-Ungvár m.
Füzesabony gy.
Bpest nyugati sz
Nyirábrány
Tiszalök gy
Nyháza-Ungvár m.
Nagykoroki
Tiszafüred sz
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti Arp
Hneint nvutrati SZ
Nyháza-Csap SZ
Tiszalök m.
Nyíregyháza gy

SZ.
SZ.

A vonat
HONNAN

1-15 
4-35 
6'47 
6.52 
7-02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8*35 
858
9- 10 

1113
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
1V22
14- 26
15- 24
16- 46 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33 
2113
21- 20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerincs
Bpogt nyugati
Nyíri irány
Tus .lök
Ties fúrod
Nyír ibrány
Nsg/kereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértéi
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiazalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyű-ábrán*
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiazalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Ftizeaaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati j
Füzesabony

B

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

A rádió mindennap 6.45-koi reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket ős étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 8.40 ős 0.05 porckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyolvü hírszolgálatot a- 
sonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyam híreket ad.

NÉ6YEN AZ
ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL. 

54

Szerda
4.15 A rádió diákfólórája.
5 10 A Rádió Szalonzenekar.
6.20 A kárpátaljai fatemplomok 

építészeti stílusa.
6.50 Barabás Lidia hegedül.
8.25 Bura Sándor és c-zenekar. 
8.10 Mióka (Ilangjátók)
10 Operaházi zenekar.
10.40 Hírek idegennyelveken
11 Kurina Simi és cigányzenekara 
muzsikál.

Csütörtök
10.20 Móric Pál elbeszélései.
10.45 A világ legnagyobb utcája. 
12 20 Katonazenekar.
1.30 „Chappy* tánczenekar.
4,15 Háztartási előadár. 
ö.lOJLendvay Jóska és c zenekara.
6 15 Az állatvilág órtállói.
6.45 Muszovszkij—Ravel.
7 25 Az én rádióműsorom.
8.25 A rádió külügyi negyedórája.
8 40 A debreceni Nyári Egyetem.

POLITIKAI 
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
140 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Kapcsolj i ki a telefonokat 
James — mondta fáradtan — sen 
kit nem fogadok. Felment a dolgo 
zószobájába és az óráját maga e 
ló téve az asztalra számolta a per­
ceket. Ha a bandita betartja igére 
tót Sue másfélóra múlva már itt­
hon lesz.

Voung mint egy ördög szágul­
dott a pózzel telt irattáskával a 
banda tanyája felé. Egyáltalán nem 
törődött a forgalmi rendőrök dü­
hös ábrázatával és amint kiért a 
városból még szédületesebb tem­
pót vett fel. Egymásután ette ko 
c^ija a mórfö:ddket és csakhamar 
megpillantotta a tanyát. Hátrapil- 
lantotl és hirtelen levágódott a ki 
tűnőén karbantartott mellókutra 
mely a házhoz vezetett. A kapu a 
kürtjelzésre azonnal kitárult és a 
gyors fékezés után Henry kezében 
a táskával azonnal kiugrott a ko­
csiból és a lépcső felé sietett.

— Onts friss vizet a hűtőbe — 
szólt oda az elősiető embernek, 
aki rögtön kezelés alá vette a kő 
csit. Carter nagy súlyt he.yezett 
arra, hogy jármüvei rendben legye 
nek. Külön ember gondozta a ko­
csikat és jajj lett volna annak, 
ha valami hiba lett volna bárme­
lyik autónál,

Young egyenesen a Carter szo­
bájába sietett. A bandafőnök még 
mindig az asztalnál ült és egy tér 
képet tanulmányozott. Henry be- 
lóptekor fel sem nézett úgy szólt

— Természetesen sikerült ?
A másik felelet helyett az asztal 

ra dobta a táskát. Carter még csak 
fel sem bontotta úgy zárta be a 
fali szekrénybe.

— Nehezen ment a dolog ? — 
kérdezte aztán.

— Nem modhatnán — vont vál 
lat közömbösen Young, majd hir­
telen az ajtó feló fordult. — A 
lányt azonnal viszem vissza. 

Carter eivigyorogott.
(Folytatjuk.)
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A "erkP“V',ér1 él kiadásért feledi
Dr. DIÖÜZEGHY JaNOB

___________ lapiuiajdopog ______ _
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Fereno nyomda vállalatánál 
__ Debreoea, Piso uooa 41 szám,

Falaiéi oy.ndavsssté Tóth Fatióa ””
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